
 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  

 

ΘΕΜΑΤΑ 
 

1. Να ραξαθηεξίζεηε κε ΢ (΢σζηό) ή Λ(Λάζνο) ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο : 
(30 μονάδες) 

1. To πξσηόθνιιν TCP δελ είλαη πξνζαλαηνιηζκέλν ζηε ζύλδεζε.  

2. Η εθαξκνγή Telnet ιεηηνπξγεί ζην TCP port 21.  

3. H ηερλνινγία xDSL ιεηηνπξγεί κε λέα θαισδηαθή ππνδνκή.   

4. 
Καηά ηελ παξαθνινύζεζε δηθηύνπ, ε ππνθινπή ησλ passwords γίλεηαη κε 
ηελ πξνζπνίεζε όηη ν ελδηαθεξόκελνο αλήθεη ζην ίδην δίθηπν κε ην δηθό 
καο. 

 

5. Σo πξσηόθνιιν IP είλαη πξνζαλαηνιηζκέλν ζηε ζύλδεζε.   

6. Ο αιγόξηζκνο 3DES είλαη αιγόξηζκνο αζπκκεηξηθήο θξππηνγξάθεζεο.   

7. 
Σν IPSec είλαη πξσηόθνιιν εμαζθάιηζεο ηεο απζεληηθόηεηαο κόλν ησλ 
δεδνκέλσλ ησλ TCP segments.  

 

8. Οη αιγόξηζκνη θαηαηεκαρηζκνύ κε αλαζηξνθή δελ παξάγνπλ ηελ είζνδν.  

9. Η ηερλνινγία ISDN κεηαθέξεη ηα δεδνκέλα ζε αλαινγηθή κνξθή.  

10. 
Αλ έλα παθέην έρεη ζαλ δηεύζπλζε πξννξηζκνύ ηε δηεύζπλζε  
147.21.255.255, ηόηε απηό απεπζύλεηαη ζε όινπο ηνπο ππνινγηζηέο ηνπ 
δηθηύνπ 147.20. 

 

11. 
Σν πξσηόθνιιν ARP, όηαλ ζηέιλεη ARP αίηεζε, βάδεη ην παθέην ζε νπξά 
αλακνλήο.  

 

12. H θπζηθή δηεύζπλζε πξνζδηνξίδεη ηε ζύλδεζε κηαο ζπζθεπήο ζην δίθηπν.  

13. Σν πξσηόθνιιν SMTP παξαδίδεη ηα δεδνκέλα ηνπ ζην πξσηόθνιιν UDP.  

14. 
Έλα επηθνηλσληαθό ππνδίθηπν κε λνεηά θπθιώκαηα κνηάδεη πεξηζζόηεξν κε 
ην πξσηόθνιιν TCP αληί ην UDP. 

 

15. 
To πξσηόθνιιν κεηαθνξάο εμαζθαιίδεη ηελ παγθόζκηα δηαζπλδεζηκόηεηα 
ηνπ δηαδηθηύνπ. 

 

 



2. α) Ση γλσξίδεηε γηα ην πεδίν Αξηζκόο ΢εηξάο θαη ηη TCP port ηεο επηθεθαιίδαο ελόο ΣCP 

segment; (10 μονάδες) 

β)  Να αλαθέξεηε ηα πιενλεθηήκαηα ησλ επηιεγόκελσλ ηειεθσληθώλ γξακκώλ, ηνπ ISDN 
θαη ηνπ xDSL. (7 μονάδες) 

γ) Πσο ιεηηνπξγεί έλα επηθνηλσληαθό ππνδίθηπν κε λνεηά θπθιώκαηα; (7 μονάδες) 

δ) Να πεξηγξάςεηε ηελ επίζεζε ζην επίπεδν εθαξκνγήο σο κέζνδν παξαβίαζεο ελόο 
δηθηύνπ. (7 μονάδες) 

ε) Ση είλαη ην δηαδίθηπν TCP/IP, ην δηαδίθηπν, ην εζσηεξηθό ηδησηηθό δίθηπν ηερλνινγίαο 
TCP/IP; (7 μονάδες) 

ζη) Να πεξηγξάςεηε ηε δηαδηθαζία πνπ αθνινπζείηαη ζηνλ απνζηνιέα θαηά ηελ επηθνηλσλία 
2 ρξεζηώλ κε ρξήζε ςεθηαθήο ππνγξαθήο. (9 μονάδες) 

δ) Πνηα είλαη ηα βήκαηα πνπ αθνινπζεί ην πξσηόθνιιν ARP θαηά ηε δηαδηθαζία κεηαηξνπήο 
κηαο ΙΡ δηεύζπλζεο ζε θπζηθή; (9 μονάδες) 

ε)  Ση γλσξίδεηε γηα ηε δηαρείξηζε επίδνζεο ελόο δηθηύνπ; (7 μονάδες) 

ζ) Ση γλσξίδεηε γηα ηελ εζσηεξηθή ππνδίθηπσζε ελόο δηθηύνπ; Πνηα είλαη ηα πιενλεθηήκαηά 
ηεο; (7 μονάδες) 

 
 


